
小規模多機能ホーム福ちゃんの家 

平成 27年度第１回運営推進会議 議事録 

 

開催日時  平成２７年９月１２日（土） １４：００~１５：３０ 

開催場所  福ちゃんの家 ２階コミュニティルーム 

出席者 

 氏 名 

下荒井町内会長 堀江 達郎 様 

民生委員 渡邊 牧子 様 

七郷地域包括支援センター所長 矢野 直美 様 

堀田修クリニック 事務長 大山 道雄 様 

すず薬局六丁の目店 柳  利樹  様 

福ちゃんの家 代表 福井 大輔 

福ちゃんの家 管理者 曽根 久仁子 

    

議 題 

 

１．事業所の登録状況（平成２７年９月１２日時点）           （単位：人） 

 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 

男 性 １ ０ ０ １ ０ ０ ０ 

女 性 ０ ０ １ １ １ １ ０ 

合 計 １ ０ １ ２ １ １ ０ 

                     登録者数 ６名  平均介護度２．４ 

 

７月１日付けで開所し、近隣からの問い合わせが入ってきております。ご本人様、ご家

族様とサービス利用の意思、希望等を確認しながら登録に向けての相談と手続きを行って

おります。 

七郷地域包括支援センターをはじめ、大和蒲町地域包括支援センター並びに遠見塚地域

包括支援センターからもご相談を頂いております。 

サービス利用登録においては、当事業所からの緊急訪問対応も重要視していることから、

車で片道１５分程度をお伺いできるエリアとしておりますが、ご相談頂いた際は可能な限

りお伺いできる方法を考えております。 

 



２．事業所の事故報告 

ご利用者様へのサービス提供中に起きた事故について報告します。 

事故項目 件 数（件） 詳    細 

転倒・転落 ０  

誤飲・誤嚥 ０  

切 傷 等 ０  

そ の 他 ０  

車 輌 ２ 利用者様宅の塀に送迎車を擦ってしまった。 

利用者様の身体に関わる事故はありませんでした。しかしながら、事故防止の為のヒヤ

リはっとの報告があります。その報告の上がっている内容を精査、分析し、大きな事故に

繋がらないよう職員への周知徹底を行います。 

車輌の事故に関しては、大きな事故ではなかったものの、毎日車輌を使用し、訪問や送

迎等を行うため、十分に注意をする必要性を感じております。無理な運転はしないこと、

そして何よりも安全を第一に利用者様に安心して乗車いただけるように努めて参ります。 

 

３．事業所の行事について 

開所から２か月ということもあり、大きな行事はしておりませんが、日々のサービスの

中で外出の機会を設けております。今後は地域交流イベント等も開催する予定となってお

りますので、町内会のご協力、ご参加をお願いいたします。 

 

４．活動報告 

職員に関しては、上級救命講習を受講し、救急の基礎知識やＡＥＤの使い方等を再確認

しております。また他の小規模多機能型居宅介護事業所の見学や認知症ケアを考えるシン

ポジウム等にも積極的に参加しております。 

地域貢献を目的とし 7 時 45 分から約 30 分間事業所前の交差点にて交通安全運動を実施

し、見守りを行いました。顔見知りになった子供たちが事業所に遊びに来てくれたことも

ありました。今後子供たちのとの交流もぜひ行っていきたいので、少しずつでも子供会の

皆様とも交流を図れればと考えております。 

七郷中学校にご挨拶に伺い、校長先生をはじめとして、小規模多機能型居宅介護につい

て説明させていただき、少しでもご理解いただけたかと思っております。11 月半ばには中

学校生徒の職場体験の受け入れも予定しており、継続的に関係を構築していきたいと考え

ています。 

堀江町内会長のご協力のもと、下荒井町内会の老人クラブの皆様とお話しする機会を設

けることができ、盆踊りの練習にも参加することができました。お祭り当日はスタッフ全

員で参加させていただき、多くの町内の皆さまと故意流ができたことを大変うれしく思っ

ています。来年はぜひ利用者のみなさんと参加させていただきたいと思っております。 



５．年間スケジュール 

9月 8日 消防訓練 

 敬老会 

10月 24日 地域交流イベント Vol.1 聞いてみようマサイの生活  

聴いてみようアフリカ音楽 

11月  紅葉ツアー（定義山） 

18日 七郷中学校職場体験受け入れ 18日～20日 

12月  クリスマス会  

1月  初詣・餅つき  

2月  節分 

3月  ひな祭り  

 

６．代表・管理者より 

事業所にＡＥＤを設置しており、町内で万が一必要な場合は使用可能です。 

利用者様の登録に関しては、年内に１０人、１年後には１８～２０人になればと考えて

います。理由としては、スタッフの教育や事業所のケアの質、オペレーションを含め、改

善を重ねており、徐々に増えていくことで、サービスの質を維持・向上させていくことを

目指しているためです。 

在宅を希望される医療度高い方の受け入れも行っていくため、将来的には看護師を２名

体制にしていく方針です。 

 

７．町内会長様より 

通学路であり、事業所近くのＴ字路の視界が悪いので、送迎車やスタッフの通勤時は十

分注意し、スピードも抑えるよう依頼がありました。また町内と連携する行事を実施する

場合は、早い段階で連絡し、連携していってほしいとのお話をいただきました。 

 

８．七郷地域包括支援センター様より 

 １１月に地域のケアマネージャー向けの勉強会を福ちゃんの家の２階コミュニティルー

ムにて実施する予定。すず薬局から薬剤師の方を派遣いただき、薬についての勉強、意見

交換の場を設ける意向です。 

 

 



９．すず薬局様より 

地域の皆様に対して、福ちゃんの家と協力して、お薬の相談教室なども実施していくこ

とを考えています。 

 

１０． 次回運営推進会議の日程確認 

第２回運営推進会議は、平成２７年１１月１４日（土）１４：００～ 同会場にて実施

することを確認した。 


